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№ 49 від 20.03.2024 р. 

 

Про проведення флешмобу 

«White card» до Міжнародного дня 

спорту на благо розвитку та миру та 

Всесвітнього дня здоров’я 

 
 

6 квітня у світі відзначається – Міжнародний день спорту на благо 

розвитку та миру (International Day of Sport for Development and Peace). 23 

серпня 2013 р. Генеральна Асамблея ООН одноголосно ухвалила резолюцію, 

у якій зазначалося, що «здоровий спосіб життя, фізична та інтелектуальна 

активність – запорука загального процвітання й добробуту». Також 7 квітня, 

світ відзначає Всесвітній день здоров’я. 

Спорт на благо миру та розвитку – це ключове формулювання згаданої 

міжнародної події, що підкреслює важливість і необхідність такого виду 

загальнолюдської діяльності для суспільства, держави, урядових і неурядових 

організацій. Здоровий спосіб життя, фізична та інтелектуальна активність –  

запорука  благополуччя та процвітання людини. 

5 квітня Українська федерація «Спорт заради розвитку» пропонує 

провести флешмоб «White card» за підтримки Комунального закладу вищої 

освіти «Вінницька академія безперервної освіти» за сприяння Представництва 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні та взаємодії з закладами- 

партнерами: КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти», ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 

університет», Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту 

освіти»,  Волинський  національний  університет  імені  Лесі  Українки, 

«Чернівецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти», 

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка, 

Комунальний заклад вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж», Управління освіти Жмеринської міської ради, Комунальна установа 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» міста Жмеринка, 

відділ освіти Добропільської міської ради, Комунальна організація «Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Добропільської міської ради 

Донецької області», Комунальна установа «Центр професійного розвитку 
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педагогічних працівників» Роменської міської ради Сумської області, 

Державний заклад вищої освіти «Центральноукраїнський державний 

університет імені Володимира Винниченка», Комунальний заклад вищої 

освіти «Дніпропетровська академія неперервної освіти», Харківський 

національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди та 1500 закладів 

освіти різних типів, які отримали золоту відзнаку «Заклад партнер». 

Основна мета флешмобу «White card» -  єднання з міжнародною 

спільнотою та всією Україною з метою усвідомлення унікальної здатності  

спорту згуртовувати людей навколо ідей миру, дружби і розвитку. Кожний з 

нас може показати «білу картку» заради миру і спокою в світі. 

До участі у флешмобі запрошуються заклади дошкільної освіти, заклади 

загальної середньої та позашкільної освіти, а також заклади вищої, 

професійної, фахової передвищої освіти, які отримали золоту відзнаку «Заклад 

партнер» та всі зацікавлені заклади та педагоги. 

Реєстрація закладів, які хочуть взяти участь у флешмобі за покликанням: 

https://forms.gle/t62QRVLAbJfSNPdz7 

Всі зареєстровані заклади та педагоги отримують почесні грамоти на 

заклад та сертифікати на 15 годин згідно з постановою КМУ № 800 щодо 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників (план-сценарій заходу 

додається). 

Всім  учасникам  флешмобу  буде  надіслана  монографія  Концепція 
«Спорт заради розвитку» в національному проєкті «Єдина Україна». 

Особливості організації фізкультурно-оздоровчих заходів під час воєнного 

стану. 

Просимо поширити інформацію про флешмоб серед педагогів вашої 

громади та довести до відома всіх зацікавлених осіб. 

 

 

 

Президент Української федерації Олексій Качан 
«Спорт заради розвитку» 

https://forms.gle/t62QRVLAbJfSNPdz7


Додаток 

до листа №49 

від 20.03.2024р 
 

 

Сценарій проведення заходу 

 

9.00-9.05 - Національна хвилина мовчання 

9.05-9.10 - Руханка 

9.10-9.15 – флешмоб «White card» – Мої найкращі спортивні досягнення 

9.15-9.20 – Фото-трек 

9.25-10.05 - урок Цікава фізкультура 

Розміщення поста в мережі Facebook з фото та/або відео матеріалами з 

додаванням хештегів: 

#WhiteCard 

#УФСЗР 

#Спорт_заради_розвитку 

#sport_for_development 

#BeyondSport#peace#sport 


